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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 2018. 

Aos  quatorze dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezoito, às dezoito 

horas e trinta minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou 

aberta a sessão, em seguida passou a palavra para o vereador Ueliton Machado 

da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra 

para o Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, após a leitura, a ata foi 

colocada em discussão, não havendo interessados em discutir, o presidente 

colocou a ata em votação que foi aprovada por unanimidade dos vereadores. O 

vereador Romildo Lemos de Meira absteve seu voto pois não estava presente na 

sessão anterior. Foram lidas as INDICAÇÃO Nº 001/GVS/MPS/NPF/18, 

INDICAÇÃO Nº 022 e 023/GV/SRA/18 e OFÍCIO Nº 008/GV/JCMF/18. No 

Pequeno Expediente O presidente concedeu a palavra para o Vereador Sinval 

Ribeiro Alves pelo tempo de cinco minutos sem direito aparte, o vereador 

iniciou cumprimentando a todos, fez menção ao mês de Maio no qual se 

comemora várias datas no dia de 13 de maio se comemora os 100 anos do 

aparecimento da Nossa Senhora de Fatima em Portugal, ato importante para os 

católicos e  também se comemora o fim da escravidão no nosso País, escravidão 

essa que fez o Brasil o último país oficialmente abolir a escravidão, no dia 15 se 

comemora o dia da Assistente Social, no dia 18 se comemora o combate ao 

abuso sexual contra crianças e adolescentes que é um problema seríssimo que a 

sociedade brasileira sofre e no dia 20  é comemorado o dia do  pedagogo, 

professores que são responsáveis pelas instruções dos alunos, encaminhando-os 

a cidadania plena. E não havendo mais inscritos no Pequeno Expediente o 

Presidente passou então para o Grande Expediente, onde concedeu a palavra 

para o uso da tribuna ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos, 

fez menção aos serviços que a secretaria de obras vem prestando na região do 

Palma Arruda, onde se iniciaram as obras, recursos oriundos do deputado 

Ribamar, ressaltou que essas emendas para a região da barragem são 

indispensáveis, parabenizou o deputado por essa emenda que será de grande 

valia, finalizou agradecendo a todos. O presidente Manoel Pereira da Silva 

passou a presidência para a vice-presidente Santa Maia Zimermann. A 

presidente concedeu a palavra para o vereador Manoel Pereira da Silva pelo 
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tempo de quinze minutos com direito aparte, o vereador iniciou 

cumprimentando a todos, falou da indicação que fez em conjunto com o 

vereador Nedir Paz Florêncio tendo em vista que a população tem nos cobrado, 

considerando que as ruas sem asfalto foram devidamente recuperadas visando 

melhores condições de tráfego, trouxe também o lado inconveniente aos seus 

moradores, haja vista a enorme quantidade de poeira com a passagem dos 

veículos, fazendo-se, necessário portanto a utilização de um caminhão Pipa, 

objetivando minimizar o problema, finalizou agradecendo a todos. O presidente 

concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo 

tempo de quinze minutos com direito aparte, o vereador iniciou 

cumprimentando a todos, fez referência ao projeto de lei nº 020/GV/PMVA/18, 

sobre o parcelamento do IMPRES, afirmou que já foi aprovado um projeto de 

parcelamento de uma dívida do IMPRES, no qual sabemos que em outras gestões 

passadas foram feito o mesmo e que agora veio mais um projeto para estar 

votando outro parcelamento, mas que na verdade o que justifica é que uma 

portaria federal ampliou a quantidade  de parcelas a ser dividido essas dividas, 

então se faz necessário que o prefeito municipal juntamente com o instituto 

envie a essa casa de leis informações detalhadas para que possamos estar 

estudando fundo essa questão e que de fato não possa comprometer o futuro do 

IMPRES e dos servidores. O vereador Manoel Pereira da Silva pediu a parte e 

parabenizou o vereador Sinval pela iniciativa onde antecedeu por todos nós, 

ressaltou que essas informações pedidas será de grande importância. O vereador 

Sinval lembrou que a responsabilidade do poder executivo nesse quesito é muito 

importante, disse que convocou que estará fazendo uma reunião com o 

presidente do sindicato e se for necessário reunirão os servidores do município e 

expor a eles a situação dessa nova negociação para que eles de fato tenha 

conhecimento do que irá ser feito, finalizou agradecendo a todos. 

 

O presidente concedeu a palavra para o Secretário fazer a leitura da ordem do 

dia, foi lido o Projeto de Lei nº 026/GP/PMVA/18. O presidente suspendeu a sessão por 

10 minutos para fazer o parecer das comissões, logo após o presidente passou a palavra para o 

secretário para que ele continuasse a leitura, após a leitura o presidente colocou o parecer do 

Projeto de Lei 026/GP/PMVA/18 em discussão, e não havendo interessados em discutir, o 

parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes, o Projeto de Lei foi colocado em discussão, o presidente concedeu a palavra para o 

uso da tribuna ao vereador Ueliton Machado da silva pelo tempo de quinze minutos com 

direito aparte, o vereador falou que esse projeto é referente ao prédio situado na praça 

municipal, no qual precisa ser demolido para que seja construído uma quadra de grama 
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sintética, tendo em vista que é emenda do deputado Ezequiel Junior. O presidente concedeu a 

apalavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de quinze 

minutos com direito aparte, o vereador afirmou que é um projeto que votou a favor, mas com 

muita dor do coração, pois irão demolir parte da história do nosso município, mas ressaltou 

que irá ser por uma boa causa onde será construído uma quadra de grama sintética, lugar de 

lazer para a população, e não havendo interessados em discutir o projeto foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O presidente avisou a todos 

que quem forem fazer declaração de imposto de renda tem até o dia 31 do corrente para 

mandar. O vereador Ueliton fez menção aos dois servidores da Emater Wilson e Romildo pelo 

serviço que vem prestando a população. E não havendo mais nada a tratar o Presidente 

agradeceu a todos pela presença convidando-os para participar das próximas sessões e 

encerrou a sessão às dezenove horas e trinta minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM 14 DE 

MAIO DE 2018. 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 

Presidente                                                      Secretário 

 


